



## Председатель Следственного комитета России поздравил победителей олимпиады школьников «В мир права»



Глава Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин принял участие в торжественной церемонии награждения призеров олимпиады школьников «В мир права». Мероприятие состоялось в Санкт-Петербургском институте (филиале) Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России). Именно это учебное заведение выступило организатором олимпиады, целью которой стало обеспечение возможностей для самореализации и развития талантов, выявление одаренных выпускников общеобразовательных организаций и привлечение талантливой молодежи к продолжению обучения в высших учебных заведениях Российской Федерации.

В мероприятии приняли участие ректор Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России) Ольга Ивановна Александрова и представители Министерства юстиции России.



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

По итогам финального этапа состоялось награждение победителей и призеров олимпиады. Участники интеллектуального состязания достигли высоких показателей в учёбе и продемонстрировали обширные знания в области истории и права.

В рамках олимпиады школьников «В мир права» был проведен конкурс творческих работ на призы Следственного комитета Российской Федерации. Глава ведомства лично поздравил победителей и призёров конкурса, вручив им грамоты и памятные подарки. А.И. Бастрыкин отметил: «Сегодня нам нужны не просто юристы, а юристы, которые своими профессиональными знаниями, позицией патриота поддержат наше государство и наше право в трудный период». Он напомнил о национальных традициях России: служить Отечеству, помогать ближнему, бережно хранить духовные и нравственные ценности.

## Изображения



10 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1790718>